MONTAZNI NAVOD - MONTAZNY NAVOD - INSTALLATION MANUAL
MONTAGEANLEITUNG — PYKOBOLCTBO MO CBOPKE — YIMBIBAHE 3A MOHTAX
SZERELESI UTMIUTATO - UPUTE ZA UGRADNJU - NAVODILA ZA MONTAZO
INSTRUCTIUNI DE MONTAJ

LIBERTY - RINGIE

I

JAP






CZ

l!

SK

m
e

* *
1] I

e
M

* *
O] =

g
C

* *
N S

vs)
a

* *
N S

e
c

* *
N S

a
uy)

* *
1] I

a
=

* *
ol =

* *
O] =

c
a

* *
N -

*

*2

*

*

9 [

\/yplnit chemickou kotvou.

Kabely vést pripravenym profilem.

\/yplnit chemickou kotvou.

Kable viest pripravenym profilom.

Fill in with a chemical anchor.

Lead the cables through the prepared profile.

Mit Injektionsmédrtel (chemischem Anker) aufftllen.

Kabel durch das vorbereitete Profil fiihren.

3anonHmnTe XVMINYECKM aHKepomM.

YnoxmTe kabenm B NOAroTOBNEHHbIN NPOdUb.

3anbfHETE C XMMIYECKN aHKep.

MpekapaliTe kabenTe NPes NOAroTeeHNs Npodu.

Toltse fel a vegyi régzitéanyaggal.

\ezesse at a kabeleket az el6készitett profilon.

Ispunite kemijskim vezivom.

Provucite kablove kroz pripremljen profil.

Napolnite s kemi¢nim sidrom.

Napeljite kable skozi pripravljen profil.

Umpleti cu o ancora chimica.

Treceti cablurile prin profilul pregétit.

3anoBHiTb xiMmiuHMM aHkepom.

Mpoknanitb kabeni uepes niarotoenenunii npodinb.



/

L\
o

—



QO QO B QO EEEE O . QO
B B BB R B

DIN912 - M8x25

—4d

DIN975 - M8x100

DIN125 - M8
; DIN934 - M8
@ SMG Nut - M8 - C
‘E“‘E 17380 - M8x20





















JAP

JAP FUTURE S.R.O.

Nivky 67,
750 02 Prerov II1 — LoveSice
Czech Republic

IC: 5533139, DIC: CZ05533139
+400Q 5871 587 811
jap@japcz.cz, Www.japcz.cz

C WW\W\.JapCZ.CZ
sK) www.jap.sk

N)  www.japcz.com
D WwWw.japcz.de
RU) WwWW.japcz.ru

BG) www.jap.bg

m
m N

HU)  www.japhu.hu

V1/2023



